



■ 9时40分,李华用取火棒取出火种点燃铜鼎

支持世博场馆建设移址宝山区罗泾镇 94岁浦钢老厂上午功成身退



骏丰频谱寻找2008个感动的笑容

爱,让每一个角落绽放出健康的笑容,让更多身影加入健康快乐的行列。在一个个感动的故事中,让你、让我、让他都成为微笑的主角。2008,我们北京见!

参与办法:

2007年7月7日-2007年12月25日,只要您到骏丰频谱公司各经营部领取爱心卡和爱心水桶,送上一桶骏丰频谱水给有需要的人饮用,送上频谱仪给有需要的人试用,即可成为骏丰爱心使者,参加骏丰“共享健康,爱心接力”大型爱心活动。将受助人的笑脸照片及感人故事发至骏丰公司,参加爱心评选,您就有机会赢取北京奥运游或雅典观光游等超值大奖。

活动奖项:

惊喜大抽奖(免费):参加本次活动均可参加惊喜大抽奖:北京奥运游30名,雅典观光游6名。

爱心大排行:根据送爱心被关爱者的数量进行爱心排行:

1.爱心排行榜前10名可参加奥运发源地雅典观光游。

2.爱心排行榜第11-110名可参加北京奥运游。

其它奖项:参加本次活动者,还有机会获得精美礼品一份!

骏丰频谱全国免费咨询热线: 800-8306092 网址: www.jfcgroup.com.cn

卢湾区 021-63050075 长宁区 021-62918736 闸北区 021-56836089

杨浦区 021-55084026 虹口区 021-55380307 徐汇区 021-54410367

本活动解释权归广东骏丰频谱有限公司所有

10:00 上午首发

首席记者 雍和 摄 本报记者 金孜华 文

今天上午9时40分,随着最后一块钢板轧成完毕,有着94年历史的浦钢老厂生产基地全线关停,光荣退役。上海市劳动模范、宝钢集团浦钢公司厚板厂轧钢车间党支部书记李华用取火棒从厚板线加热炉里取出火种,放入铜鼎,然后点燃专门存放火种的马灯。11时15分,马灯从浦钢运往宝钢集团宝山分公司,浦钢老厂的火种将暂存在厚板厂加热炉内。今年10月,火种将在新建投产的浦钢宝山罗泾新基地里再次燃烧。

94年功不可没

浦钢公司的前身是民族实业家陆伯鸿于1913年3月创办的上海第一家钢铁企业——和兴化铁厂。截至去年底,浦钢共炼钢6300万吨,轧钢5679万吨。新中国成立后,浦钢为社会主义建设作出了重要贡献,卢浦大桥、东海大桥、浦东机场……上海几乎所有重点工程和标志建筑都用上了浦钢精品。

为世博建设迁址

2004年4月,2010年世博会场址规划范围正式核定,位于卢浦大桥浦东段东侧的浦钢厂区全部纳入红线范围,占其规划用地的40%。浦钢公司占地面积3100余亩,建筑面积90万平方米。按照浦钢世博搬迁框架协议的约定,浦钢于2006年1月16日转炉停产、9月27日中板线停产。2006年7月6日向世博移交首批土地,至当年11月30日分18批完成了卢浦大桥以东区域的腾地,比约定计划提前1个月,累计处置设备资产5万余吨、移交厂房45万平方米,移交土地1500余亩,分别占全厂总数的50%。随着今天厚板线的关停,预计到今年11月,浦钢可全部完成向上海世博局交地。

新家位于罗泾镇

浦钢的“新家”位于宝山区罗泾镇,占地面积约3.22平方公里,是原厂面积的1.8倍。再过102天,浦钢罗泾新基地COREX炼铁炉就将点火,厚板厂也将在明年3月份投产。新基地将首次采用目前世界上最清洁、最先进的COREX-C3000技术,其产铁量是目前世界上正在运行的COREX-C2000设备的两倍。采用熔融还原炼铁-炼钢-连铸-中厚板轧机紧凑型现代企业生产流程,可替代传统污染严重的“高、烧、焦”炼铁法,大大减少污染物的排放。而且,生产过程中产生的中热值煤气还可以发电,或者用作加热燃料,达到能源的高度循环利用。

根据上海世博会场馆建设最大限度利用企业原有厂房作为展区的要求,浦钢公司的特钢厂、转炉厂、厚板厂、大电炉及一座1930年建造的和兴仓库等建筑将作为世博保留建筑,世博会有关部门正在对这些建筑进行改造设计,以崭新面貌展现在世人面前。浦钢原有厂区将建成世博中心、主题馆、中国馆、演艺中心、世博公园和各参展国国家展馆。



■ 火种点燃马灯,被移至宝钢集团宝山分公司保存



■ 目送着火种渐渐离去,工人们的留恋之情难以言表



■ 工人们纷纷拿出相机拍照留念